



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE  
MINAS GERAIS**

Avenida Professor Mário Werneck, 2590, Bairro Bunitis - Belo Horizonte - MG, TEL: (31) 2513 5213 / FAX: (31) 2513 5214 / e-mail: concursos@ifmg.edu.br – <http://www.ifmg.edu.br>

**EDITAL Nº 029/2015  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – PROFESSOR SUBSTITUTO -  
CAMPUS SABARÁ**

**RETIFICAÇÃO Nº 02**

O EDITAL nº 029/2015 de 18 de março de 2015 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – PROFESSOR SUBSTITUTO - CAMPUS SABARÁ, publicado no DOU nº 54 de 20 de março de 2015, na seção 3, página 44, fica retificado conforme se segue:

**Onde se lê:**

6.4. O contrato de trabalho SUBSTITUTO oriundo deste processo seletivo será celebrado pelo prazo de 06 (seis) meses, podendo ser prorrogado conforme inciso Art. 4º da Lei nº 8.745/93.

**Leia-se:**

6.4. O contrato de trabalho SUBSTITUTO oriundo deste processo seletivo será celebrado pelo prazo de até 06 (seis) meses, podendo ser prorrogado conforme inciso Art. 4º da Lei nº 8.745/93.

Belo Horizonte, 25 de março de 2015.

**Professor CAIO MÁRIO BUENO SILVA**  
Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais